

一人分饰多角的“多面人”彻底栽了

绍兴政法融媒体中心 顾洁丽 通讯员 孟泽

一边在电话中对病人称认识能买到国外好药的医生,转身就饰演医生向病人高价售卖普通国产药品。近日,绍兴越城警方依法刑拘一擅长饰演多重社会“能人”四处行骗的男子王某。

“我在交警队有熟人,几十万的宝马车只要10万!”去年12月31日,王某向小李吹嘘在交警队有熟人,并带着小李到绍兴市交警支队的公共停车区装模作样转了一圈。信以为真的小李看中了一辆宝马车,并与王某约定10万元的购车款。“我当时还跟我说车放在露天容易旧,帮我想办法停到地下车库。过了几天我去看车时确实发现车子不见了,我彻底相信了。”小李告诉办案民警,他向王某转账16000元定金之后,王某却失联了。

警方调查发现,王某曾因盗窃罪入狱,去年刑满释放后无业在家。去

年12月以来,王某先后7次对别人谎称能找关系帮忙办事,拿了被害者的钱财后便玩失踪,其中中非法获利5万余元。

今年4月4日,市民陈先生因腿伤想托人找一家好一点的骨科医院。一次偶然的机会,他认识了“能人”王某,王某在电话里告诉陈先生,已联系好了绍兴一家知名医院的“张医生”。在医院,王某摇身一变成了他自己口中的“张医生”。

“你的伤普通药没有效果,我这里刚好有内部进口药,价格便宜药效又好,但要先把药钱给我,我去内部拿药。”在医院走廊,“张医生”简单查看陈先生的伤情后郑重其事地说。陈先生对没有穿白大褂的“张医生”深信不疑,当场交付了3000元药费,随后在“张医生”手里拿到了一大袋药。在谢别“张医生”后,陈先生在回家的路上查看配药,却发现全是普通国产药,如梦初醒的陈先生这才想到自己受骗上当,随即报警。

目前,越城警方正在对此案件作进一步调查处理。

巨型马蜂窝吓煞人 民警巧施计一锅端

绍兴政法融媒体中心 徐疆
通讯员 赵露玲

本报讯 近日,诸暨市公安局山下湖派出所接到群众陈先生报警,称其承包的鱼塘附近有很多马蜂窝,非常吓人。最终,民警乘夜色将几个巨型马蜂窝“一锅端”,消除了安全隐患。

在现场,民警发现鱼塘附近一颗树上有三个大小不等的马蜂窝,最大的蜂窝直径近50cm,距离地面三四米高,蜂窝周围有马蜂进出,且树枝交错,摘除难度非常大。民警根据经验和地形决定,等天黑再清除。

当天19时许,民警和同事一起穿上黑色防蜂服,用事先准备好的梯子靠近蜂窝,并用铲刀将蜂窝摘除后放入网袋,又在筑巢部位的树干上涂上特种胶防止马蜂再次筑巢,同时对地面散落的马蜂进行全面清理。一个多小时后,三个马蜂窝被顺利清除。

民警提醒,发现马蜂窝时,千万不要莽撞行动;如被马蜂蜇到,则要及时用肥皂水、洗洁精等碱性洗涤剂冲洗伤口,并及时就医。

警民合力 助迷路老人回家

绍兴政法融媒体中心 胡思源

近日,柯桥城区一小区附近出现了一位患有老年痴呆症的迷路老人,在当地派出所民警和小区保安的共同帮助下,老人最终顺利回家。



“网恋”背后藏陷阱 传销组织玩变脸

绍兴政法融媒体中心 胡思源
通讯员 竹蕾

本报讯 俗话说“爱情使人盲目”,按捺不住女网友的热情相邀,嵊州市石璜镇一大学生小王独自前往陕西宝鸡市约见“女朋友”,不料,这竟是一个传销团伙的“温柔陷阱”,短短几天,他的手机等随身财物均被搜刮一空。所幸,小王趁对方不注意跑出了窝点被解救。

今年8月7日,小王在一交友软件上认识了一名“女网友”,两人相聊甚欢并建立了男女朋友关系。国庆长假,小王在“女朋友”的邀请下来到宝鸡,“女朋友”如期赴约时还有一名姐姐同行。随后,三人外出游玩时又“偶遇”了“女朋友”的“表姐”,在“表姐”的盛情相邀下,小王回酒店收拾行李,跟他们到了一间出租屋。

刚进房,“女朋友”就以手机充电为由把小王的手机拿走了。更让小王吃惊的是,到了晚上,竟然是9个男子跟他住一间,而且他的钱包、银行卡、行李等随身物品也被“女朋友”以各种理由拿走。小王这才意识到,自己是被骗到了一个传销组织。果然,接下来传销窝点的“主任”“管家”等人轮番出场给小王洗脑,窝点内所有门也被上锁。为了让小王父母打钱过来,无奈的小王在几个人监视下用手机拨通了父亲的电话,而他乘机偷偷地向父亲告知了自己被骗入传销组织的情况,父亲挂完电话立即到石璜派出所报警。

幸运的是,在当地民警紧锣密鼓地跟当地警方联系时,小王也趁传销组织松懈之机逃脱并到附近派出所报了警。“网恋要谨慎,特别是到一个人生地不熟的地方时,防人之心不可无,保持一定的警惕心十分重要!”办案民警表示。

债务纠纷积怨成恨 男子谎报警情被拘

绍兴政法融媒体中心 周黎 通讯员 陈君威

本报讯 对方欠钱不还怎么办?诸暨牌头的张某和他朋友竟想出了一个馊主意:两次谎报警情举报对方足浴店内有“特殊服务”,结果双双被“请”进了派出所。

近日,诸暨市公安局牌头派出所接到举报,称一家足浴店内有“特殊服务”,民警随即出警却并没发现足浴店存在违法情况。民警察觉到事情有异,原来,近一个月来这已是他们第二次接到反映该足浴店内有“特殊

服务”的举报。在随后的调查中,民警确定了报警人存在谎报警情的违法行为。

原来,报警人杨某与张某是好友,两人在闲谈时聊到足浴店老板欠杨某钱不还的事,于是,两人一合计,决定谎报警情让足浴店老板难堪。今年8月,杨某报了第一次警,报警后,牌头派出所对足浴店进行为期几天的检查,二人一看这方法颇有效,于是再次故技重施。没想到这次露了馅,很快民警“登门拜访”,将杨某和张某“请”到了派出所。

目前,杨某和张某二人因虚构事实扰乱公共秩序被依法行政拘留。

为销量正版授权商卖起假货 聪明反被聪明误

绍兴政法融媒体中心 顾洁丽 通讯员 傅媛媛

本报讯 正品价格高销售上不去,为增加销量,身为正版品牌产品授权商的肖某竟然卖起了假货。近日,诸暨市公安局店口派出所远赴广东汕尾抓获了涉嫌销售假冒注册商标商品罪的犯罪肖某。面对办案民警,肖某懊悔万分却为时已晚。

前不久,店口派出所接到群众报警,称在一家电商平台上买到了假冒伪劣的某品牌毛巾。接警后,办案民警根据群众提供的线索,在该电商平台上找到了那家店铺。民警发现,这家网店拥有该品牌毛巾的正版授权,但评论区中有很多“非正品”的评价。于是,办案民警也购买了几条毛巾,

鉴定后发现所购毛巾均为假冒产品。

办案民警根据线索顺藤摸瓜,在汕尾警方的配合下依法传唤了肖某。审讯中,肖某对自己网店售假行为供认不讳。原来,肖某作为某品牌毛巾代理商,在几大电商平台都开有网店,近期,因毛巾价格上调,网店生意受到较大影响。就在肖某为生意烦恼时,有人找上他一起销售该品牌毛巾的“高仿品”,在利益驱使下,肖某做起了“挂羊头卖狗肉”的行当。

正当肖某沾沾自喜时,却不知诸暨警方已经盯上了他。办案民警估算,3月初至9月中旬,肖某共销售6万元左右的假冒品牌毛巾,从中获利约1万元。目前,肖某已被诸暨警方依法刑事拘留,价值1万元的库存毛巾也被警方扣押,案件正在进一步侦查中。